
Auction Description Bidder Winning Bid

1

Patent: Rubber Glove W/ Sponge Covering; 
Patent No. US D713,612 S, Date of Patent: 
September 16, 2014; Applicant: The 
Spongebuddy LLC, Term: 14 Years 

2 Horse Saddles: Assorted
2 PADS/SADDLES
3 Girths: Assorted
4 Bridles: Assorted
4 Lunge Lines
4 Fly Masks
5 Boots w/ Containers: Assorted
6 Horse Blankets: Assorted
6 STRAPS
6 JELLY PADS
6 STANDING WRAPS
6 POLO WRAPS
6 SADDLE CUSHION
6 HALF PADS
6 RISER PADS
7 HELMETS - MODEL #W121 enayatian, hooman [1089] 450.00$            
7 HELMETS - MODEL #W121ARMY Mendez, Rey [1371] 670.00$            
7 HELMETS - MODEL#W168 enayatian, hooman [1089] 250.00$            
7 HELMETS - MODEL#W310 Holmes, Richard [1331] 3,880.00$         

7

HELMETS - 
MODEL#W310LEATHER/CARBON FIBER

Holmes, Richard [1331] 720.00$            
7 HELMETS - MODEL#W202 Escorcia, Alfonso [1363] 1,820.00$         
7 HELMETS Swiss Time Buyers 4,220.00$         
8 GRILL ASSEMBLY, RIGHT/LEFT Hallums, Kelvin [1412] 400.00$            
8 OIL FILTERS Shah, Dharmik [1139] 780.00$            

8
AIR CLEANER ASSEMBLY, RIGHT/LEFT

Ghazal, Hikmat [1516] 770.00$            
8 FRONT EVAPORATOR Shah, Dharmik [1139] 440.00$            
8 CONDENSER PUMP Shah, Dharmik [1139] 2,100.00$         
8 DOOR PANEL, RIGHT Shah, Dharmik [1139] 620.00$            
8 DOOR PANEL, LEFT Shah, Dharmik [1139] 370.00$            

9
Tankless Water Heater: Bosch  4TH SALE 
ATTEMPT

10 Universal Battery UB40 12V 200ah Swiss Time Buyers 5,710.00$         
11 Jinko Solar JKM290M-60B Panel Swiss Time Buyers 6,730.00$         

11
Solarworld Sunmodule Plus SWA 300 mono

12 Aircraft Generator Hypolite, George [1028] 540.00$            
13 Nissan V6 Motor with Transmission
13 Nissan V6 Motor
13 Subaru V4 Motor with Transmission

14
Used Motors: Assorted Makes/ Models

15 Lawnmower: John Deere 2653b 
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16 Gaming Machine (297 EA) Perez, John [1151] 4,010.00$         

17

Sports Memorabilia: Spalding Basketball, 
Signed by 10 members of the Houston 
Rockets, Including Olajuwon, Tomjonovich, 
and Murphy

18

Handbag: Gucci, Web Supreme Messenger 
Bag, Signature GG Supreme Canvas, Black 
Leather Trims, Palladium-toned Hardware, 
Green and Red Web Detail, Leather Gucci 
Trademark Label, Interior Zip w/ Smart 
Phone Pockets, Adjustable Shoulderstrap, 
Top Zip Closure, 11-1/2" x 12", Black Nylon 
Lining, Style #:471454 KHNGN: 9692

19

Handbag: Louis Vuitton Messenger Bag, 
District PM, Checkered, Size 9-1/2 " x 10" x 
3", CAO157

20
Shoes: Gucci, Ace Tiger Jacquard 
Sneakers, 470013, Size 9 03 L

20

Shoes: Saint Laurent Paris, Court Classics 
Sneakers, Black Leather, Made in Italy, M,  
417849, Size 41

21
Loose Diamond: Round Full Cut, ATW 0.70 
Ct., F-G/ I1-I2

21
Loose Diamond: European Cut, ATW 0.71 
Ct., H-I/ SI1-SI2

21
Loose Diamond: Round Full Cut, ATW 0.70 
Ct., H-I/ I1 enayatian, hooman [1089] 920.00$            

21
Loose Diamond: Cut Cornered Square, ATW 
0.34 Ct., H-I/ VS2

21
Loose Diamond: Round Full Cut, ATW 0.30 
Ct., I-J/ SI1 Teger, Carol [1198] 2,060.00$         

21
Loose Diamond: European Cut, ATW 0.81 
Ct., J-K/ I1 Shah, Dharmik [1139] 4,160.00$         

21
Loose Diamond: Round Full Cut, ATW 0.70 
Ct., I-J/ SI2 Shah, Dharmik [1139] 10,380.00$       

22

Watch: Gent's, Pre-Owned, Yellow Plated, 
Stainless Steel & Diamond, "Don & Co.", 
Quartz, w/ Round Pave Diamond Dial, Three 
Sub Dials, Date, Mineral Crystal, Push 
Button Stop Watch & Screw Down Case 
Back, Watch Contains Approximately 220 
Round Diamonds, Bead Set in the Bezel w/ 
ATW 4.55 Ct, Also Set w/ Approximately 624 
Round Single Cut Diamonds, Bead Set in 
the Watch Case, Lugs & Dial w/ ATW 3.25 
Ct., Watch has a Black Leather Joe Rodeo 
Strap w/ Stainless Deployment Clasp  3rd 
SALE ATTEMPT

Patel, Kartik [1347] 5,060.00$         



23

Watch: Gent's, Corum Reserve De Marche, 
Stainless Steel, Automatic Chronometer, 
Round White Dial & Arabic Markers, Sub 
Dial, Date, Sapphire Crystal, High Polished 
Bezel, Screw Down Exhibition Case Back & 
Steel Link Bracelet w/ Push Button 
Deployment Clasp, M/N: 973.201.20, S/N: 
1683632  4th sale attempt

24

Watch: Ladies, Rolex Automatic, 18KY & 
Stainless Steel, w/ Round Gold Dial w/ 
Roman Numeral Markers, Date, Sapphire 
Crystal, Fluted Bezel, Screw Down Crown & 
Case Back, Stainless Steel & Gold Jubilee 
Bracelet w/ Signature Hidden Rolex Flip 
Clasp, Box Included, No Papers, Style: 
179173, S/N: 6L3Q2571

25

Watch: Gent's, Rolex Datejust, 36mm, 
Automatic, Round Black Dial, 10 Diamond 
Markers, Date, Sapphire Crystal, Fluted 
18KW Bezel, Screw Down Crown & Case 
Back, w/ Steel Rolex Jubilee Link Bracelet 
w/ Signature Rolex Clasp, M/N: 116234, 
S/N: 780275S5, Box & Booklets Included, 
Pre-Owned/ New Condition Yale, Andrew [1389] 2,610.00$         

26

Watch: Gent's, Rolex Datejust II, 41mm, 
Automatic, Round Black Dial, Roman 
Numeral Markers, 9 O'clock Marker, Date, 
Sapphire Crystal, 18KW Fluted Bezel, Screw 
Down Crown & Case Back, w/ Steel Rolex 
Oyster Link Bracelet w/ Signature Flip Clasp, 
M/N: 116334, S/N: 6486R470, No Box or 
Papers, Pre-Owned Shah, Dharmik [1139] 1,510.00$         

27
MacBook Air: Apple, 13" , Model A1466

28
iPhone 5: Apple, 32GB, White (1 EA) & 
Black (1 EA)

28 iPhone 4: Apple, 8 GB, White
28 iPhone 4s: Apple, 32GB, White
28 iPhone 5: Apple, 64GB, Black
28 iPhone 4s: Apple, 64GB, White
28 iPhone 4: Apple, 8 GB, White

29
iPhone XS Max: Apple, 256GB, Space Gray

Shah, Dharmik [1139] 1,810.00$         

30
iPhone XS Max: Apple, 256GB, Space Gray

31 iPhone 7 Plus: Apple, 256GB, Black dean trading inc 770.00$            
32 iPhone 7 Plus: Apple, 256GB, Black

33
iPhone 7 Plus: Apple, 256GB, Rose Gold

dean trading inc 120.00$            
33 iPhone 7 Plus: Apple, 256GB, Black chung, luu [1509] 460.00$            
34 iPhone 7 Plus: Apple, 256GB, Black gofetch 800.00$            
34 iPhone 7 Plus: Apple, 256GB, Black shah, krutin [1204] 870.00$            



35 iPhone 7: Apple, 256GB, Black Bisessar, Basdaya [1048] 660.00$            
35 iPhone 7: Apple, 256GB, Black forrester, clinton [1453] 430.00$            
36 iPhone 7: Apple, 256BG, Gold enayatian, hooman [1089] 210.00$            
36 iPhone 7: Apple, 256BG, Gold Szumilo, Agnes [1052] 660.00$            
36 iPhone 7: Apple, 256BG, Silver Kaplan, Rasa [1210] 1,190.00$         
36 iPhone 7: Apple, 256BG, Silver Kaplan, Rasa [1210] 850.00$            
36 iPhone 7: Apple, 256BG, Silver Martinez, Jose [1056] 1,210.00$         
36 iPhone 7: Apple, 256GB, Gold WWS 4,320.00$         
36 iPhone 7: Apple, 256GB, Gold Beta Group Inc 4,370.00$         
37 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Gold Ammon, Christopher [1514] 530.00$            
37 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Black Martinez, Jose [1056] 1,010.00$         
38 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Gold WHARTON, STEADMAN [1121] 110.00$            
39 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Gold Williams, Danielle [1066] 210.00$            
39 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Black enayatian, hooman [1089] 2,660.00$         

39 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Rose Gold Popczyk, Christopher [1039] 410.00$            
40 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Black Martinez, Jose [1056] 550.00$            
40 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Black
41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Gold 9471575805 3,270.00$         
41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Gold enayatian, hooman [1089] 370.00$            
41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Black Popczyk, Christopher [1039] 150.00$            
41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Black Popczyk, Christopher [1039] 170.00$            
41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Black Popczyk, Christopher [1039] 120.00$            
41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Black Popczyk, Christopher [1039] 130.00$            
41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Black Martinez, Jose [1056] 970.00$            
41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Black Popczyk, Christopher [1039] 1,180.00$         
41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Black Popczyk, Christopher [1039] 300.00$            
41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Black Popczyk, Christopher [1039] 840.00$            
41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Gold kirik, pavel [1169] 1,110.00$         
41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Gold kirik, pavel [1169] 1,110.00$         
41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Black Szumilo, Agnes [1052] 1,760.00$         
41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Black shah, krutin [1204] 520.00$            
41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Gold BASSILY, NABIL [1357] 1,160.00$         
41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Gold Worldwide 3pl llc 1,410.00$         
41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Gold Worldwide 3pl llc 1,820.00$         
41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Gold Worldwide 3pl llc 2,290.00$         
41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Gold
41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Gold

41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Rose Gold Rosidivito, Daryl [1221] 560.00$            

41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Rose Gold chung, luu [1509] 4,220.00$         

41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Rose Gold Sharpe, Warren [1373] 11,350.00$       

41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Rose Gold Sodhi, Rajpal [1187] 3,040.00$         

41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Rose Gold Arellano, Juan [1073] 140.00$            

41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Rose Gold

41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Rose Gold nalla, sreenivasa [1191] 350.00$            

41 iPhone 7 Plus: Apple, 128GB, Rose Gold 9471575805 1,350.00$         
42 iPhone 7: Apple, 128GB, Black
42 iPhone 7: Apple 128GB, Black
42 iPhone 7: Apple 128GB, Black Ammon, Christopher [1514] 400.00$            

42 iPhone 7 Plus: Apple 128GB, Rose Gold Ammon, Christopher [1514] 220.00$            
42 iPhone 7: Apple 128GB, Gold



42
iPhone SE: Apple, 64GB, Model A1723, 
Rose Gold Martinez, Jose [1056] 2,610.00$         

42 iPhone 7: Apple 128GB, Black kirik, pavel [1169] 1,630.00$         
42 iPhone 7: Apple 128GB, Black Beta Group Inc 740.00$            
42 iPhone 7: Apple 128GB, Black Rlley, Jeffrey [1238] 6,060.00$         
42 iPhone 7: Apple 128GB, Silver Perez, John [1151] 2,550.00$         
42 iPhone 7: Apple 128GB, Gold Shake, Singamta [1091] 470.00$            
42 iPhone 7: Apple 128GB, Black kirik, pavel [1169] 370.00$            
42 iPhone 7: Apple 128GB, Black quan, james [1492] 130.00$            
42 iPhone 7: Apple 128GB, Gold quan, james [1492] 130.00$            
42 iPhone 7: Apple 128GB, Silver enayatian, hooman [1089] 240.00$            
42 iPhone 7: Apple 128GB, Gold enayatian, hooman [1089] 160.00$            
42 iPhone 7: Apple 128GB, Gold enayatian, hooman [1089] 60.00$              
42 iPhone 7: Apple 128GB, Gold kirik, pavel [1169] 1,270.00$         
42 iPhone 7: Apple 128GB, Gold
42 iPhone 7: Apple 128GB, Gold Worldwide 3pl llc 90.00$              
42 iPhone 7: Apple 128GB, Gold
42 iPhone 7: Apple 128GB, Black 
42 iPhone 7: Apple 128GB, Black Patel, Kartik [1347] 9,230.00$         
42 iPhone 7: Apple 128GB, Black Patel, Kartik [1347] 11,020.00$       
42 iPhone 7: Apple 128GB, Black Martinez, Jose [1056] 7,750.00$         
42 iPhone 7: Apple 128GB, Black Perez, John [1151] 2,920.00$         
42 iPhone 7: Apple 128GB, Black Martinez, Jose [1056] 6,810.00$         
42 iPhone 7: Apple, 128GB, Silver Martinez, Jose [1056] 1,710.00$         
42 iPhone 7: Apple, 128GB, Rose Gold
42 iPhone 7: Apple, 128GB, Gold Ramos, Alfonso [1143] 490.00$            

43 Samsung Galaxy S7 Edge: 32GB, Black bb jewels inc 1,390.00$         
43 Samsung Galaxy S7 Edge: 32GB, Black

44
Samsung Galaxy S7 Edge: 32GB, Gold 
Platinum 9471575805 750.00$            

44
Samsung Galaxy S7 Edge: 32GB, Gold 
Platinum Patel, Kartik [1347] 5,330.00$         

45 Samsung Galaxy S7: 32GB, Black Popczyk, Christopher [1039] 270.00$            
45 Samsung Galaxy S7: 32GB, Black enayatian, hooman [1089] 240.00$            
45 Samsung Galaxy S7: 32GB, Black Patel, Nikunj [1128] 180.00$            
45 Samsung Galaxy S7: 32GB, Black KJHL LLC 12,380.00$       
45 Samsung Galaxy S7: 32GB, Black

45 Samsung Galaxy S7 Edge: 32GB, Black

45 Samsung Galaxy S7 Edge: 32GB, Black

45
Samsung Galaxy S7 Edge: 32GB, Gold 
Platinum enayatian, hooman [1089] 400.00$            

45
Samsung Galaxy S7 Edge: 32GB, Gold 
Platinum Kumar, Joshil [1102] 310.00$            

45
Samsung Galaxy S7 Edge: 32GB, Gold 
Platinum Relis, Aryeh [1517] 420.00$            

45
Samsung Galaxy S7 Edge: 32GB, Gold 
Platinum Zeitoun, Ziad [1338] 360.00$            

45
Samsung Galaxy S7 Edge: 32GB, Gold 
Platinum Perez, John [1151] 1,000.00$         

45
Samsung Galaxy S7 Edge: 32GB, Gold 
Platinum



45 Samsung Galaxy S7: 32GB, Black Torres GonzÃ¡lez, Ricardo L. [1455] 1,920.00$         
47 MacBook Air: 128 GB, Model A1466
48 AirPods w/ Charging Case (12 EA)

55
Rowing Machine:  Concept 2, Indoor Rower, 
Model D

56

Fuel Tanks:  Tankcraft, 50 Gal., Side 
Mounted Tank, Part #65 01095 01, ALL 
TANKS ARE EMPTY

57

Motor Oil:  Shell Rotella T6 Synthetic Heavy 
Duty Diesel Engine Oil, 1 Gal., SAE  5W-40 
(42 EA) MANUFACTURER DATES ARE 
FROM 2014

58

Fuel Filters:  Paccar Fuel Filter,  Part # K37-
1004, 6 Filters per Box, 65 boxes total Popczyk, Christopher [1039] 220.00$            

59 DVD Player:  Toshiba, Model SD4300KU

59
Blu-Ray Player:  Samsung Smart Blu-Ray 
Player, Model# BD-D5500

59
Blu-Ray Player:  Sony Blu-Ray Player, 
Model# BDP-S570

59
Speaker:  Bose Soundlink Mini, Serial 
#060703933161168A3 USED CONDITION

59
Portable Power Pack:  I/O Magic, model 
#I016B03PB USED CONDITION

59
Apple iPod:  8GB. Model #A1288 USED 
CONDITION

59

Cell Phone:  Nokia, AT&T, Lumia Model 
#900.1, Carl Zeiss Tessar 2.2/28 USED 
CONDITION

59

Cell Phone:  Dell, Model#M01M, Service 
Tag #4ZGQ7M1, IMEI# 0119540002`8169 
USED CONDITION

59

Cell Phone:  HTC,Model #OP6B120,  IMEI 
#358718050637813 USED CONDITION

59
Tablet:  Asus, Nexus, Model #ME37OT 
USED CONDITION

59
Apple iPod:  32GB, Model #A1318 USED 
CONDITION

59

Video Game Console: Microsoft X-Box 360, 
Model #1538, No Power Supply or 
Controllers USED CONDITION

59

Video Game Console:  Microsoft X-BOX 
One, Model #1540 , No Power Supply or 
Controllers USED CONDITION

60
Printer:  HP Laserjet Pro 400, Model # 
M451DN (2 EA)

60
Printer:  HP Photosmart 6520, All-in-one 
printer

60
Printer:  HP Officejet Pro 8600, model 
#911a, all-in-one printer (2 EA)

60
Printer:  HP Photosmart 5512, wireless, all-in-
one printer



60 Printer:  Epson Workforce Pro WP4530

60
Printer:  Brother, Laser Multiunction 
Center,MFC-7860DW

60
Printer:  Samsung, Multifunction Xpress, 
C1860FW

60
Printer:  HP Officejet, 100 Mobile Printer, 
model #L411a

60

Laser Printer Cartridge:  Xerox, Phaser 
3600, Laser Printer High Capacity Print 
Cartridge, #106R01371, Unknown Expiration 
Date,(6 EA) Two cartridges are packaged 
individually and four are packaged together 
inside one box.

61

Ethernet Cable:  General Cable, Cat6 Riser, 
1,000 ft. per box, (6 BXS), Cat6 Plenum, 
1,000 ft. per box (2 BXS) Juricek, Sarah [1416] 230.00$            

61
Ethernet Cable:  ICC Cat6 500 MHZ 
Cable,1,000 ft. per box, (5 BXS) GRUPO E IMPORTACIONES CASTEL 30,510.00$       

62
Television:  55" Samsung 4K Curved UHD 
TV, Model UN55MU650D

63
Embroidery Machine:  Barudan 12 Head, 
Serial #966565A

64

Survival/ Camping Equipment: See Online 
Listing for Further Details 4th Sale attempt  
4TH SALE ATTEMPT

65
Electrical Equipment: See Online Listing for 
Further Details  4TH SALE ATTEMPT

66
Electronics: Assorted, See Online Listing for 
Further Details  4TH SALE ATTEMPT

67

Pressure Washer:  Troy-Bilt 3000PSI 2.7-
GPM w/ 190cc Briggs & Stratton engine  
USED CONDITION & MAY STILL CONTAIN 
OIL/GASOLINE

67

Pressure Washer:  Generac 2800PSI 2.5-
GPM  (2 ea.) USED CONDITION & MAY 
STILL CONTAIN OIL/GASOLINE seabourne deals 11,630.00$       

67
Paint Sprayer:  Graco Magnum, Pro X7, 
USED CONDITION

67

Pressure Washer:  John Deere, model 
#020382, 3300PSI 3.2-GPM w/ 250cc 
engine  USED CONDITION & MAY STILL 
CONTAIN OIL/GASOLINE 

67

Portable Generator:  Power Boss, 5600 
Watts, model #030230, w/ , Broken Wheel, 
USED CONDITION & MAY STILL CONTAIN 
OIL/GASOLINE

68

Work Gloves:  Memphis Gloves,  ITEM 
#1211J, 72 pairs per box, (4 BXS)

68

Leaf Blower:  Billy Goat, Quiet Blow Model 
#QB553HC, w/ 5.0HP Honda 
Engine,w//Broken Tire,  USED CONDITION 
& MAY STILL CONTAIN OIL/GASOLINE 



68

Lawn Mower:  Husqvarna, 702IRS, model 
#961430030 01, USED CONDITION & MAY 
STILL CONTAIN OIL/GASOLINE 

68

Lawn Mower:  MTD, model 11a-549R729, 
USED CONDITION & MAY STILL CONTAIN 
OIL/GASOLINE 

69

Chipper/Shredder:  Troy-Bilt 3-in-1 
Chipper/Shredder/Vacuum, Model#24B-
060F764, w/ 5.5HP  Briggs & Stratton 
engine  USED CONDITION & MAY STILL 
CONTAIN OIL/GASOLINE 

69

Snow Blower:  Toro, Power Clear, model# 
38586, 5.5HP engine, 21" width, Electric 
Start, USED CONDITION & MAY STILL 
CONTAIN OIL/GASOLINE 

70
Tools:  Taskforce, 1/4 Inch Drive Ratchet (7 
EA)

70
Tools:  Taskforce,  1/2 Inch Drive Ratchet (6 
EA)

70

Tools: Taskforce, 24 Piece 1/4 inch Drive 
Socket & Bit Set, Metric (18 SETS), S.A.E. 
(20 SETS)

70

Tools:  Taskforce, 10 Piece Combination 
Wrench Set, Metric (3 SETS), S.A.E. (5 
SETS)

70
Tools:  Taskforce, 20 Piece 1/4 Inch Drive 
S.A.E. & Metric Wrench Set (6 SETS) 

70
Tools:  Taskforce,  7 Piece Metric Wrench 
Set (11 SETS)

71

Vacuum Filters:  Ridgid Wet/Dry 
Replacement Filters VF4000, 12 pcs per box 
(1 Box) schank, joan [1122] 980.00$            

71
Vacuum:  Eureka Whirlwind, Model 3272, 
Type  AV

71 Vacuum:  Dyson Ball, DC41 Animal

71
Steam Mop:  Shark, Pro Steam Pocket Mop, 

71 Vacuum:  Dyson, Air Muscle, DC28 Animal

71
Vacuum:  Ridgid Wet/Dry Vac, Model  
WD1250

72
Tools:  Milwaukee, Deep Cut Band Saw, 
Model 6232-20 (2 EA)

72

Tools:  Dewalt Reciprocating Saw, Model # 
DW304PK (1 EA) Model# DCS381 (3 EA), 
Model #DCS380 (2 EA)

72

Tools:  Dewalt, Cordless Drill, 18 Volt Model 
#DC725 (1 EA), Model #DCD970 (1 EA)

72

Tools:  Dewalt Cordless Drill, 20 Volt Model 
#DCF889M2 (1 EA) Model #DCD985 (2 EA) 
Model #DCF889 (2 EA)



72
Tools: Dewalt Cordless Impact Driver, Model 
# DCF855 (2 EA)

72
Tools:  Dewalt 20 Volt Cordless Circular 
Saw, Model #DCS393 (3 EA)

72
Tools:  Dewalt Band Saw, Model# 
DWM120K

72
Tools: Pittsburgh Laser Level Kit, Item 
#69243

72
Tools:  Dewalt Compact Router, 
Model#DWP611 (2 EA)

72
Tools:  Dewalt Palmgrip Sander Kit, Model # 
D26441K

72
Tools:  Bosch, 2.25 HP Router Combo Pack, 
Model #1617EVSPK

73

Heavy Duty Tires:  Continental, HSL2 Eco 
Plus, 275/80 R 22.5, D.O.T.#  A30F 2E8 (5 
EA) AGE OF TIRES UNKNOWN

73

Heavy Duty Tires:  Toyo, Hyparadial S, 11R 
22.5, D.O.T.#  N33T 09W72208 (2 EA) AGE 
OF TIRES UNKNOWN

73

Heavy Duty Tires:  Bridgestone, M726 EL, 
295/75R22.5 , D.O.T.#  32BT 3DE1411 (6 
EA) AGE OF TIRES UNKNOWN

73

Heavy Duty Tires:  Toyo, M147, 11R 24.5, 
D.O.T.#  N34F 83X1608 (3 EA)  AGE OF 
TIRES UNKNOWN

73

Heavy Duty Tires:  Hankook, Smartflex DL12 
, 11R 22.5, D.O.T.#  T73T TRH2114 (3 EA) 
AGE OF TIRES UNKNOWN

73

Heavy Duty Tires:  Yokohama,  RY617 , 
295/15R 22.5, D.O.T.#  6B37 1UA1711 (1 
EA) RY617, 11R 22.5, D.OT.# 6B3T 1UA 
2211 (3 EA) AGE OF TIRES UNKNOWN

74

Men's Razor:  Gillette, Fusion Pro-Glide, 
Each Set contains One Razor and Two 
Cartridges, 6 Sets per Box (4 BXS) Bowe, Ralph [1103] 3,520.00$         

74

Home Greenhouse:  One Stop Gardens, 
Item #47712, Compact, 6' x 8' Beta Group Inc 100.00$            

74

Coffee Maker:  Cuisinart, BrewCentral 14-
cup Programmable Coffee Maker, CBC-
5200PC (2 EA)

74

Insect Traps:  Stinger Indoor Household 
Insect Trap, Model MA06, (4 EA)

74
Garage Door Opener:  Raynor Pilot, 1/2 HP 
Chain Drive, Model #3265RGD (3 ea.)

74
Electric Smokehouse:  Masterbuilt Digital 
Electric Smokehouse, model #20070312



74

Door Lock Set:  Kwikset, Signature Series, 
Silver Colored Arlington x Lido, Model # 
98001-094 (2 EA),  Gold Colored Chelsea x 
Juno Knob, Model #98001-196 (4 EA)

74
Digital Tire Inflator:  Slime,  Part #40022 (5 
EA)

74
Indoor Heater:  Reddy, Gas Wall Heater, 
Model #BWH30NLTB

75
Mattress Base:  Tempurpedic, Adjustable 
Base, Queen Size,  P/N 25565150

75
Mattress:  Tempurpedic, Rhapsody Queen, 
PN#10190150

76
Desktop Computer:  HP Pavilion, Model# 
a6045x USED CONDITION

76

Desktop Computer:  Acer Aspire, Model # 
AM3470-EB30P USED CONDITION

76
Desktop Computer:  HP Pavilion, Model# 
a1540n USED CONDITION

76
Desktop Computer:  Gateway, Model# 
614GE USED CONDITION

76

External Hard Drive: Western Digital, 
250GB, model #WD2500BEVS USED 
CONDITION

76

External Hard Drive: Western Digital, 1TB, 
model #WDBAAU0010HBK USED 
CONDITION

76

External Hard Drive: Western Digital, 1TB, 
model #WDBAAU0010HBK USED 
CONDITION

76
External Hard Drive:  Samsung, 500 GB, 
Model #SSD 850 EVO USED CONDITION

76

External Hard Drive: Western Digital, 1TB, 
model #WDBAAU0010HBK USED 
CONDITION

76
External Hard Drive: Western Digital, 2TB, 
model #WD20NMVW USED CONDITION

76
External Hard Drive: Western Digital, 2TB, 
model #WD20NMVW USED CONDITION

76

External Hard Drive: Western Digital, 1.5TB, 
model #WD15EARX USED CONDITION

76
External Hard Drive: Western Digital, 2TB, 
model #WD20EARX USED CONDITION

76

External Hard Drive: Western Digital, 1TB, 
model #WDBAAG0010HCH-01 USED 
CONDITION

76

External Hard Drive: Western Digital, 1TB, 
model #WDBAAG0010HCH-01 USED 
CONDITION

76
Desktop Computer:  HP Media Center PC, 
model #m7640n USED CONDITION



76
Desktop Computer:  Dell XPS 8300, Service 
Tag# 3MD5JQ1 USED CONDITION

76

Desktop Computer:  Dell XPS 8300, Service 
Tag# 3MG6JQ1 USED CONDITION 

76
Desktop Computer:  HP Pavilion, Model #p7- 
1267c USED CONDITION

76

Data Storage Devices:  Miscellaneous USB 
drives, & memory cards for computers, 
cameras, etc...  Assorted sizes & brands (71 
EA)

77
DVR: Pelco, DX 8100 Series, Model# 
DX8116

77
Motion Security Light:  Heath-Zenith, Model 
# SL-5718-RS-C, (20 ea.)

77
DVR:  Pelco, DX 4500 Series,  model # 
DX4508C

77
Security Camera:  Pelco EH3500 Series, 
Model #C48M-M (8 EA)

77
Security Camera:  Pelco, Camclosure IS, 
Model# IS90B-DNV9 (3 EA)

77
Security Camera:  Pelco, Sarix IX series, 
Model #IXE20DN (2 EA)

77

DVR:  Lorex, LH 150 Eco 4 Series,  
Model#LH1562001 (2 EA)  One box 
damaged

77

Security Equipment:  Lorex, Wireless Video 
Monitoring System, Model# LW2932 (2 EA)

77

Security Camera:  Samsung, Smartcam Wifi 
Security Cameras, Model #SNH-1011ND (2 
EA)

77
Security Camera:  Pelco, Sarix Mini Dome 
IM Series,  model #IMS0C10-1 (3 EA)

77

Security Camera:  Pelco,  Video Security 
Camera, Model #CC3751H-2 (3 EA), Model 
#CC3701H-2 (1 EA)

77

Security Camera:  Pelco, Sarix Rugged 
Fixed Dome IE Series,  model #IES0DN12-1 

77
DVR:  Pelco, DX 8100 Series,  Model# 
DX8116

77
DVR:  ADT 4 Channel DVR + Remote, 
Model #A-ADT4HS2 USED CONDITION

77

Infrared Camera:  Lorex, HR Color IR 
Camera, Model# MC6945, 4 Cameras per 
set (1 Set)

78

DJ Lighting Equipment:  American DJ, 
Portable Light Package, Model #LS-50A Claro discount inc 150.00$            

78
Outdoor Speaker: Definitive 
Technology,Model AW 6500 (3 EA)

78
Amplifier:  Kicker 4 Channel Amp, Model  
ZX350.4



78

DJ Lighting Equipment:  American DJ, Accu 
San 250, High Output 250W Discharge 
Lamp

79
Luggage:  Pacific Coast Luggage, 4-Piece 
Travel Set, Style # PL-800-4, (2 SETS)

79

Luggage:  Samsonite, 3-Piece Set, 
Caravelle Ltd., Model # 56822-1776 (4 
SETS)

80

Digital Voice Recorder:  Panasonic, Model # 
RR-US430 USED CONDITION

80

Digital Voice Recorder:  Panasonic, Model # 
RR-US470 USED CONDITION

80

Digital Camera:  Sony Bloggie, Model #MHS-
TS20 USED CONDITION

80
Digital Voice Recorder:  Olympus, Model # 
VN120 USED CONDITION

80
Digital Camera:  Nikon COOLPIX, Model # 
L810 USED CONDITION

80

Digital Camera:  Nikon, Model # D300, w/ 
Nikon DX, AF-S Nikkor 18 lens USED 
CONDITION

80
Digital Camera:  Canon EOS Rebel T3i, 
Body #5169B003 USED CONDITION

80
Digital Camera:  Canon, EOS 50D, Body 
#2807B017 USED CONDITION

80
Digital Camera:  Sony Bloggie, Model #MHS-
TS20 USED CONDITION

81

Guitar: Schecter Diamond Series, Raiden 
DLX-4 DMB Item  #2808, Serial 
#W10041070 Pethoud, Josh [1432] 3,120.00$         

81

Guitar:  Gretsch Electromatic, Model 
#G5120, Serial  #KS10123414,stored inside 
of a hard plastic case marked "Gibson 
Acoustic"

82

Guitar:  Fender Jazz Bass Guitar, Serial 
#T001664 , w/ soft black "Fender" case,  
case in poor/dirty condition

83

Guitar:  Fender Stratocaster, Serial  
#Z5046155, stored in black hard case 
marked "Fender", case in used/dirty 
condition

84

Guitar & Amp Kit:  Squire by Fender, 
Includes    Squier Infinity Series Strat, 
Fender  G-DEC Jr. Amplifier, & accessories.

IvÃ¡n 22,230.00$       

84

Guitar & Amp Kit:  Starcast by Fender Strat 
Pack, includes Starcaster Strat, SP-10 
Amplifier, & accessories. Beta Group Inc 400.00$            

85
Drum Set:  ELX Pearl Drums, Model 
#ELK825HP/B Cyber Systems LLC 5,050.00$         



86

Handbags/Wallets:  Assorted Handbags (5 
EA) including Brighton Collection, Coach, B. 
Collective, Carlo Pazolini, & Ralph Lauren,  
and Coach Wallet (1 EA) CARLO PAZOLINI 
HANDBAG HAS STAINING ON OUTSIDE

87

Shoes:  Assorted men's & women's shoes, 
various brands, styles, & sizes including 
Adidas (4 PRS), Carlo Pazolini (2 PRS), 
Ecco (1 PR), Lacoste (1 PR), Rupert 
Sanderson (1 PR), Sam Edelman (2 PRS), 
Stuart Weitzman (1 PR), Via Spiga (1 PR), 
Coach (1 PR), Sperry (1 PR), Penguin by 
Minsingwear (1 PR)

88

Wearing Apparel: Women's, Various Sizes, 
Assorted Brands including Dolce & 
Gabanna, Milly, Valentino, Cartise, Burberry, 
J. Crew, Alice & Olivia, Sportmax, Herve 
Leger, Barneys, & Nordstrom store labels.  
(108 EA)

89

Christian Dior Black Cashmere Dress: 
Ladies, Style No: 6A24636AM501, Size 4, 
New w/ Tags Provenance: Christian Dior 
Boutique, Rue Royale, Paris, August 20, 
2016 

89

Christian Dior Red Wool Cocktail Dress: 
Ladies, Style No: 6H21675A1110, Size 6, 
New w/ Tags  Provenance: Christian Dior 
Boutique, Rue Royale, Paris, August 29, 
2016

90

Christian Dior Silk-Lined Burgundy-Colored 
Mink Hood: Ladies, Style No: 
61FUR926G809, New w/ Tags  Provenance: 
Christian Dior Boutique, Rue Royale, Paris, 
August 20, 2016

91

Christian Dior Burgundy Cashmere Double-
Breasted Coat: w/ Mother-of-Pearl Buttons, 
Ladies, Style No: 6A20897A1006, Size 4, 
New w/ Tags Provenance: Christian Dior 
Boutique, Rue Royale, Paris, August 20, 
2016

92

Nina Ricci Red Leather Jacket: Ladies, Style 
No: 16AUMA016VM0031, Size 4, New in 
Dust Bag Provenance: Nina Ricci, Avenue 
Montaigne, Paris, August 31, 2016 

93

Nina Ricci Plaid Wool Coat w/ Fur Collar: 
Ladies, Style No: 16ACVE003WV0189, Size 
4 Provenance: Nina Ricci, Avenue 
Montaigne, Paris, August 31, 2016



93

Nina Ricci Plaid Wool Dress: Ladies, Style 
No:  16ACRO035WV0189, Size 4 
Provenance: Nina Ricci, Avenue Montaigne, 
Paris, August 31, 2016

93

Nina Ricci Red Skirt: Ladies, Style No: 
16ACJU016WV0185, Size 4 Provenance: 
Nina Ricci, Avenue Montaigne, Paris, 
August 31, 2016

93

Nina Ricci Burgundy Lace Top & Shell: 
Ladies, Style No: 16ACTO030PA0206 
Provenance: Nina Ricci, Avenue Montaigne, 
Paris, August 31, 2016

94

Christian Dior Pink Synthetic Fabric Fit & 
Flare Dress: Ladies, Style No: 
6H24637AM549, Size 6, New w/ Tags 
Provenance: Christian Dior Boutique, Rue 
Royale, Paris, August 29, 2016

94

Christian Dior Red Silk Cocktail Dress: 
Ladies, Style No: 6A21609A1625, Size 6, 
New w/ Tags Provenance: Christian Dior 
Boutique, Rue Royale, Paris, August 29, 
2016

95

Christian Dior Floral Embroidered Black Silk 
Dress: Ladies, 2016, Style No: 
6H21631X1624, Size 6, New w/ Tags 
Provenance: Christian Dior Boutique, 
Avenue Montaigne, Paris, August 31, 2016

96

Christian Dior Embroidered Black & Sequin 
Synthetic Fabric Dress: Ladies, Style No: 
6A21628Y1716, Size 4, Like New Condition,  
Without Tags Provenance: Christian Dior 
Boutique, Rue Royale, Paris, August 29, 
2016

97

Christian Dior Pink Beige Silk Lined Mink 
Jacket: Girls, Style No: 6ABD16COAA, Size 
8A, New w/ Tags

97

Christian Dior Mink Stole: Girls, Style No: 
6ABD16CPEB, Size 3T, New Without Tags 

98

Christian Dior Silk-Lined Wool Black & Polka 
Dot Skirt: Ladies, Style No: 6A21346A1165, 
Size 8, New Without Tags Provenance: 
Christian Dior Boutique, Avenue Montaigne, 
Paris, August 31, 2016

98

Christian Dior Embroidered Black & 
Multicolor Silk-Lined Synthetic Fabric Long 
Sleeve Blouse: Ladies, Style No: 
6ACAMI1DB108, 2016, Size 6, New Without 
Tags



98

Christian Dior Black & Blue Wool & Nylon 
Skirt: Ladies, Style No: 6A21345A1149, Size 
6, New w/ Tags Provenance: Christian Dior 
Boutique, Avenue Montaigne, Paris, August 
31, 2016

98

Christian Dior Black Cashmere Pullover: 
Ladies, Style No: 6H24592AM599, Size 4, 
New w/ Tags Provenance: Christian Dior 
Boutique, Rue Royale, Paris, August 20, 
2016

98

Christian Dior Multicolor Silk Skirt: Ladies, 
Style No: 6H21335D1570, Size 4, New 
Without Tags Provenance: Christian Dior 
Boutique, Rue Royale, Paris, August 29, 
2016

98

Christian Dior Black Wool Blouse w/ Jewel 
Encrusted Neckline: Ladies, Style No:  
6A24520XM502, Size 6, New w/ Tags 
Provenance: Christian Dior Boutique, 
Avenue Montaigne, Paris, August 31, 2016

98

Christian Dior Embroidered Cashmere 
Scarves: Style No: 61RLF140X097, in Navy 
& Herringbone, Like New Condition Without 
Tags Provenance: Christian Dior Boutique, 
Rue Royale, Paris, August 20, 2016  

98

Christian Dior Blue Patterned Mixed Fabric 
Blouse: Ladies, Style No: 6H21557A1584, 
Size 4, New w/ Tags Provenance:  Christian 
Dior Boutique, Rue de Royale, Paris, August 
29, 2016

98

Christian Dior Scarves: Silk & Wool, Style 
No: 4HBM14SCFA, in Peach (1 EA) & 
Raspberry (1 EA), Each New w/ Tags; 
Christian Dior Silk Wool Scarves, Style No: 
4EBM14SCFD, in Beige (1 EA) & Pink (1 
EA), Each New w/ Tags

99

Christian Dior White Wool Jacket w/ Silk 
Lining: Ladies, 2016, Style No: 
6H21225A1146, Size 4, New w/ Tags 
Provenance: Christian Dior Boutique, Rue 
Royale, Paris, August 29, 2016

99

Christian Dior Black Leather Leggings: 
Ladies, Style No: 6H2543A5030, Size 4  
Provenance: Christian Dior Boutique, Rue 
Royale, Paris, August 29, 2016

99

Christian Dior Black Mink Trimmed, Coated 
Cotton Jacket: Ladies, Style No: 
6H21704H1305, Size 6, New w/ Tags 
Provenance: Christian Dior Boutique, Rue 
Royale, Paris, August 29, 2016



100

Christian Dior Sequin Wool Hat & Scarf Set: 
GIrls', Style No: 6ABM14, New w/ Tags

100

Christian Dior Baby Dior Rex Rabbit Fur 
Plush Rabbit: Style No: P15PPEL02C/908, 
New w/ Tags

100

Christian Dior Headbands: Girls', Old Rose, 
Style No: 5HBC1SHACV/329 (1 EA), Red & 
Purple (1 EA), Red w/ Bow (1 EA),  
Jacquard, Style No:  6HBM1SHACU (1 EA).  
Two of the headbands are new w/ tags

100

Christian Dior White Floral Shorts: Girls, 
Polyester, Style No: 6ABM11SHTA, Size 8A, 
New w/ Tags

100

Christian Dior Pink Tweed Jacket: Girls, 
Style No: 6ABM13JKTA, Size 8A, New w/ 
Tags

100

Christian Dior Black Jacquard Dress: Girls, 
Style No: 6HBM11DRSW, Size 8A, New w/ 
Tags

100

Christian Dior Silk & Pink Metallic Dress: 
Girls, Style No: 6HBM11DRS7, Size 8A, 
New w/ Tags

100

Christian Dior Orange Tweed Pleated Skirt: 
Girls, Style No: 6ABM11SKTA, Size 8A, 
New w/ Tags

100
Christian Dior Red Tulle Dress: Girls, Style 
No: 6EBM11DRS5, Size 10A, New w/ Tags

100

Christian Dior Graphic T-shirts: Girls, Style 
No: 6AB13TEE, Size 8A, New w/ Tags

100

Christian Dior Coral & Pink Synthetic Fabric 
Dress: Girls, Style No: 6ABM13DRSA, Size 
8A, New w/ Tags

100
Baby Dior Plush Dog: Style No: DPDOG1PL, 
New w/ Tags

100
Christian Dior Pink Leather Dress: Girls, 
Size 6 Years, New w/ Tags

100

Christian Dior Pink Fuchsia Sequined 
Polyester Dress: Girls, Style No: 
6EBC11DRSH, Size 8A, New w/ Tags

100

Christian Dior Red & Purple Silk Dress: 
Girls, Style No: 6EBC11COAD, Size 10A, 
New w/ Tags

100
Christian Dior Socks: Girls', Size 10A, 
Assorted Colors, New in Packages

100
Christian Dior Tights: Girls, in Assorted 
Colors, Size 10 Years, New in Packaging



100

Christian Dior White & Red T-shirt w/ 
Matching Skirt: Girls', T-shirt Style No: 
6ABM13TEEF, Size 8A, Matching Skirt Style 
No: 6ABM13SKTC, Size 8A, New w/ Tags

100

Christian Dior Grey Cotton Cardigan w/ 
Matching Sweatpants: Girls', Cardigan Style 
No: 6ABM13CARP, Size 8; Sweatpants 
Style No: 6ABM13PANK, New w/ Tags

101
I Pinco Pallino Blue & White Embroidered 
Fabric Dress: Girls, Size 8, New w/ Tags

101

Cantzitex Electric Blue Goose Down Winter 
Coat w/ Hood: Girls, Style No: 16276, Size 
8A, New w/ Tags

101

Gucci Cotton Sweater & Sweatshirt: Girls, 
2016, Sweater Style No: GWP 435067, Size 
6; Sweatshirt, 2016, Style No: GWK 413651, 
Size 8, Both New w/ Tags

101
Italian Mi Mi Sol Green Fabric Jacket w/ 
Floral Design: Girls, New w/ Tags

101

Pamilla White Cotton T-shirts: Girls, Size 
8Y, w/ Gem Decoration, One (1) Style No: 
L208037, Both New w/ Tags

101

Pamilla Embellished Pants: Girls, White 
Cotton w/ Gems & Butterfly Decoration, 
Design No: N20733 (1 EA); Rose Tie Dye & 
Flower Decorated Polyester, Design No: 
L207040 (1 EA), Size 8Y, New w/ Tags

101
Dolce & Gabbana Embroidered Cotton T-
shirt: Girls, New w/ Tags

101
Miss Bluemarine Dog Print T-shirt: Girls, w/ 
Dog & Bow Decoration, New w/ Tags

101

Miss Bluemarine Black & White 
Embroidered Cardigan Sweater; Together w/ 
a Pair of Embroidered Black Jeans, New w/ 
Tags

101

Underwear: Girls', Briefs, Brands Including 
La Perla and Story Loris, New w/ Tags

101

Camisoles: Girls', Brands Including La Perla 
and Story Loris, Size 6A, New Without Tags

101
Bra Tops: Girls', Cotton, La Perla, New 
Without Tags

101

I Pinco Pallino Pink Synthetic Fabric Dress: 
Girls', Size 8-10, New w/ Tags

101

Dolce & Gabbana Banana Leaf Print 
Sundress: Girls, Approximately Size 6, New 
Without Tags

102

Dolce & Gabbana Majolica Silk Blend Mini 
Skirt: Ladies, Style No: F4AOFT, Size 8, 
New w/ Tags



102

Dolce & Gabbana White Crochet Eyelet Top: 
Ladies, Style No: FPL05K, Size 6, New w/ 
Tags

102

Club Monaco White Polyester Blazer: 
Ladies, Size 2, in Worn Condition w/ Stain 
on Sleeve USED CONDITION

103

Lancel Duffel Bags: Excellent Condition 
Provenance:  Lancel, Avenue des Champs 
Elysees, Paris, August 31, 2016

103 Lancel Black Leather Luggage Tag

104

Christian Dior Studded Red Leather Stellar 
Ankle Boots: Ladies, Style No: KC1352CAS, 
Serial No: MD0416, Size 39, in New 
Condition & Accompanied by Extra Studs 
Provenance: Christian Dior Boutique, Rue 
Royale, Paris, August 20, 2016

104

Christian Dior Black Stretch Suede Edge 
Thigh High Stretch Boots: Ladies, Size 39, 
Style No: KCH353SPT, in Excellent 
Condition, w/ Small Area of Discoloration on 
Inside Lower Edge of Heel Provenance: 
Christian Dior Boutique, Rue Royale, Paris, 
August 29, 2016

104

Christian Dior Black Leather Cannage Boots: 
Girls, Size 32, New w/ Dust Bag

104

Christian Dior Black Patent Leather & White 
Star Ankle Boots: Girls, Size 32, New 
Condition

105

Dolce & Gabbana Majolica Bellucci Leather 
Pumps: Ladies, Serial No: CD0046, Size 39-
1/2, New Condition w/ Dust Bag

105

Christian Dior Black & Gray Embossed 
Leather Nomade Lace-Up Bootie: Ladies, 
Double Adjustable Side Straps, Cutout 
Sides, 70mm Heel Height, Style No: 
KC1387CTL, Serial No: SH0716, Size 39, in 
New Condition Provenance: Christian Dior 
Boutique, Rue Royale, Paris, August 29, 
2016

105

Christian Dior Beige Studded Suede Cabaret 
Fringe Sandals: Ladies, Style No: 
KCE915CST, Serial No: NE0516, Size 39 
Provenance: Christian Dior, Avenue 
Montaigne, Paris, August 31, 2016

105
Christian Dior Blue Pony Hair Ankle Boots: 
Girls, Size 32, New Condition

105

Christian Dior White & Floral Embellished 
Shoes: Girls, Size 32, Like New Condition



105

Miss Bluemarine Red Patent Leather & 
Strawberry Decorated Sandals: Girls, Size 
32, Slight Wear to Bottom

105

Dolce & Gabbana Banana Leaf Print 
Sandals: Girls, Size 31, New Without Tags

106

Christian Dior Medium Diorever Tote Bag: 
Teal Leather & Calf Hair, Style No: 
M7003PPNU, w/ Authenticity Card Issued by 
the Christian Dior  Boutique Rue Royale, 
Paris, August 30, 2016, Card Serial No: 
91000490393, New Condition w/ 
Documentation Provenance: Christian Dior 
Boutique, Rue de Royale, August 29, 2016

107

Christian Dior Beaded Mini Lady Dior Bag: 
Style No: M0500PJAE, Serial No: 04-MA 
0176, Accompanied by Stamped Authenticity 
Card 91000415229, Dated August 30, 2016 
7 x 7-3/4 x 3 inches Provenance: Christian 
Dior Boutique, Rue Royale, Paris, August 
20, 2016

108

Christian Dior Red Quilted Leather Mini Lady 
Dior Handbag: Cannage Topstitching, w/ 
Detachable Chain, Card No: 91000205258  
6-1/2 x 6 x 2-3/4 inches

109

Dolce & Gabbana Majolica Soft Dauphine 
Box Bag: 2016, Style No: BB5953AC597, 
Color HW004, New w/ Tag & Authenticity 
Card 6 x 8 x 3 inches (Approximate)

110

Dolce & Gabbana Leather Banana 
Leaf/Bugs Box Bag: Green/Multi, Fall 2016, 
Serial No: 18-MA-0126, w/ Golden Hardware 
& Watersnake Trim, Rolled Top Handle w/ 
Ring Anchors & Removable Shoulder Strap 
5-3/4 x 7-1/2 x 2-5/8 inches

111

Nina Ricci Red Leather Lily PM Bucket Bag: 
Style No: 16HRS0093G0A004 Provenance: 
Nina Ricci, Avenue Montaigne, Paris, 
August 31, 2016

112

Lancel Large Wallet:  Green Calfskin 
Leather,  Textile Lining, No: A07134 
Provenance:  Lancel, Avenue des Champs 
Elysees, Paris, August 31, 2016



112

Lancel Green Embossed Calf Bag: New w/ 
Tag Provenance: Lancel, Avenue des 
Champs Elysees, Paris, August 31, 2016

113

Christian Dior Dior Prestige Le Nectar De 
Nuit Perfume: 1 fl. oz., in Sealed Box 
Provenance: Christian Dior Boutique, 
Avenue Montaigne, Paris, August 31, 2016

113

Christian Dior Oud Ispahan Perfume Spray: 
4.2 fl. oz., in Sealed Box Provenance: 
Christian Dior Boutique, Avenue Montaigne, 
Paris, August 31, 2016

113

Nina Ricci, Paris, LAir du Temps LAube 
Perfume, 3.4 fl. oz., Unused in Sealed 
Packaging

114

Engagement Ring:  Platinum & Diamond, 
Features One (1) Round Brilliant Diamond, 
ATW 2.01 Ct. (G/ VS2), Cut: Excellent, 
Fluorescence:  Medium Blue, Mounting 
Features an Under-Halo Set w/ 16 Full Cut 
Round Diamonds & a Tapered Shank Set w/ 
28 Full Cut Round Diamonds, Also 14 
Diamonds on Each Side of the Centered 
Diamond, Extending Approx. Three-Quarters 
of the Way Around the Ring, ATW 44 
Accent Diamonds 0.35 Ct., G / VS, ATW 
Complete Ring Diamonds, ATW 2.36 Ct., 
ATW 3.2 dwt

Giron, Rudolph [1348] 6,950.00$         

115

Ring:  18KW, Diamond & Sapphire, 
Edwardian Style Four-Prong Raised Gallery 
Tapered Shank Pierced Millgrain, Mount Set 
w/ 1 Round Brilliant Cut Diamond, ATW 0.92 
Ct., J/ SI1, and 32 Full Cut Diamonds, ATW 
0.32 Ct., I-J/ VS1-SI2, and 2 Tapered 
Baguette Cut Blue Sapphires, Stamped "18K 
750 FRM", ATW 0.180 Troy Oz.

116

Ring:  14KW & Diamond, Raised Stepped 
Prong Set Gallery Tapered Channel 
Shoulders, Mount Set w/ 3 Round Brilliant 
Cut Diamonds, ATW 2.07 Ct., J-K/ SI2-I1, 
and 6 Full Cut Diamonds, ATW 0.60 Ct., J-
K/ SI1-I1, Stamped "14K Magic Glo", ATW 
0.200 Troy Oz.



117

Bracelet: 14KY & Diamond, Tennis Style 
Channel Link, Mount w/ Plunger Clasp, Set 
w/ Approximately 63 Full Cut Diamonds, 
ATW 3.15 Ct., K-M/SI1 - I1, Stamped "14K", 
Bracelet Measures Approximately 7" Long, 
ATW 0.530 Troy Oz.

118

Bracelet:  14KW & Diamond, Tennis Style 
Open Dome Link, Mount w/ Plunger Clasp, 
Set w/ Approximately 45 Full Cut Diamonds, 
ATW 2.25 Ct., J-L/ SI1 - I1, Stamped "14K", 
Measuring 7.5" Long, ATW 0.620 Troy Oz.

119

Earrings:  18KW & Diamond, Four-Prong 
Basket Form Stud Style, Mounts w/ Post & 
Screw Backs, Set w/ Combined Total of 2 
Round Brilliant Cut Diamonds, ATW 1.20 
Ct., J-K/ SI2-I1, Stamped "18K NDI", (1 PR),  
Also Pair of Base Metal & Plastic Bead 
Drops (1 PR), ATW 0.095 Troy Oz.

120

Bracelet:  Syrian 21KY, Ingot Links & Chain, 
Stamped "875", ATW 0.640 Troy Oz.

enayatian, hooman [1089] 260.00$            

121

Necklace: Bib Style, Sterling Silver Mesh w/ 
14KY Accents, Stamped "RL/ID" & 
"925/14KT", Necklace Measures 
Approximately 16" Long, ATW 0.595 Troy 
Oz. Bisessar, Basdaya [1048] 210.00$            

122

Watch: Ladies, Raymond Weil "Tango Mini", 
Stainless Steel & Diamond Bracelet Watch, 
M/N: 5971-STS-00995, Mother-of-Pearl Dial 
Stamped "Raymond 
Weil/Geneve/Tango/Swiss Made", w/ Single 
Cut Diamond Chapters & Raised Stainless 
Steel Roman Numerals, Screws Accented, 
Rectangular Bezel Set w/ Approximately 32 
Single Cut Diamonds, ATW 0.25 Ct., I-J/VS1-
SI1, Case Back Stamped "Collection 
Tango/RW/5971/K109381", w/ Stainless 
Steel Bracelet w/ Deployment Clasp, ATW 
2.210 Troy Oz.

Bisessar, Basdaya [1048] 340.00$            



122

Watch:  Coach "Classic Signature", 
Stainless Steel, M/N: 14501610, w. Stepped 
Circular Silvered Dial Stamped "Coach", w/ 
Raised Gold-Plated Baton Chapters, Date 
Aperture, Case Back Stamped 
"Coach/CA.13.7.20.0561/9.801.313/All 
stainless steel", w/ Two-Tone Gold-Plated 
Stainless Steel Bracelet & Deployment 
Clasp, ATW 2.455 Troy Oz.

123

Earrings:  18KY, Each Marked "750" or 
"18K", ATW 0.360 Troy Oz. (4 PRS)

123

Earrings: Square Form Dangle Drop, 18KY, 
Stamped 18K, ATW 0.165 Troy Oz.

124

Necklace:  Base Metal, Dyed Lapis Lazuli & 
Cultured Pearl, Snake Link, Interspersed by 
Dyed Lapis Lazuli Beads & Freshwater 
Cultured Pearls, Unmarked Necklace 
Measuring 52"  Long, ATW 1.380 Troy Oz.

GRUPO E IMPORTACIONES CASTEL 1,040.00$         

124

Necklace:  14KY, Diamond & Cultured Pearl, 
Thin Rolo Link, Stamped 14K, Measuring 
Approximately 20" Long, w/ Attached Cuff & 
Bar Form 14KY Pendant Mount, Set w/ 1 
Freshwater Cultured Pearl, 8 Full Cut 
Diamonds, ATW 0.05 Ct., I-J/ SI1-I1, 2 
Baguette Cut Diamonds, ATW 0.04 Ct., I-J/ 
SI1-SI2, Stamped "RP 585 14K", ATW 0.160 
Troy Oz.

124

Ring:  White Gold, Diamond & Cultured 
Pearl, Floral Motif Cluster Form Cocktail 
Style, Mount Set w/ 1 Cultured Drop Pearl of 
Silver White Color, Thick Nacre, Very Good 
Luster, Very Good Quality, Measuring 
Approximately 8.5 by 7.5mm, and 18 Old 
European Cut, Old Mine Cut & Single Cut 
Diamonds, ATW 0.70 Ct., I-J/ SI1-I1, 
Unmarked, ATW 0.135 Troy Oz. nalla, sreenivasa [1191] 560.00$            

124

Earrings:  14KW, Diamond & Cultured Pearl, 
Hook Drop Style, Mounts w/ Lever Backs, 
Set w/ 2 Full Cut Diamonds,, ATW 0.20 Ct., I-
J/ SI1-SI2, Also w. 2 Cultured Pearls of 
Silver White Color, Thick Nacre, Very Good 
Luster, Very Good Quality, Measuring 
Approximately 9.1mm in Diameter, Stamped 
"IPS 14K", ATW 0.145 Troy Oz.



124

Necklace & Bracelet Set: Gold & Cultured 
Pearl, Comprised of a Single Strand 
Necklace w/ Approximately 58 Cultured 
Pearls of Silver White Color, Thin Nacre, 
Poor Luster, Surface Blemishes, 
Commercial Quality & Measuring 
Approximately 7.0 - 7.2mm in Diameter, w/ 
14KW Clasp Stamped "585", Necklace 
Measuring Approximately 17" Long (1 EA);   
Single Strand Bracelet w/ Approximately 25 
Freshwater Cultured Pearls of Silver White 
Color, Thick Nacre, Fine Luster, Out-of-
Round, Fine Quality & Measuring 
Approximately 7.0 - 7.5mm in Diameter, w/ 
14KY Clasp Stamped "14K", Bracelet 
Measuring Approximately 8" Long (1 EA), 
ATW 1.460 Troy Oz.

125

Earrings: 18KW & Diamond, Ringed Cluster 
Form, Mounts w/ Post & Screw Backs, Set 
w/ Combined Total of 14 Full Cut Diamonds, 
ATW 0.35 Ct., I-J/ SI1-SI2, and 40 Full Cut 
Diamonds, ATW 0.30 Ct., I-J/ SI1-Si2, 
Stamped "18K 750 RJ", ATW 0.085 Troy 
Oz.

125

Earrings:  18KW & Diamond, Cuff Top & 
Ring Dangle Drop Form, Mounts w/ Post & 
Push Backs, Set w/ Combined Total of 56 
Full Cut Diamonds, ATW 0.56 Ct., I-J/ SI1-
SI2, Stamped "18KW FRM", ATW 0.090 
Troy Oz.

125

Earrings:  Yellow Gold, Diamond & 
Sapphire, Stepped Oval Form, Mounts w/ 
Post & Screw Backs, Set w/ Combined Total 
of 2 Oval Cut Sapphires, Violetish Blue 
Color, Fine Clarity, Strong Saturation, Good 
Quality w/ ATW 1.10 Ct., & 24 Full Cut 
Diamonds, ATW 0.20 Ct., J-K/ SI1-SI2, 
Stamped "14K 585", ATW 0.080 Troy Oz.

125

Earrings:  18KY & Diamond Simulant, 
Cluster & Tassel Drops (1 PR), 14KY & 7mm 
Cultured Pearl Studs (1 PR), 14KY & 
Freshwater Cultured Pearl Studs (1 PR), and 
Base Metal & Glass Bead (1 PR)

126

Ring:  14KW & Diamond, Bar Set 
Anniversary, Mount Set w/ 5 Full Cut 
Diamonds, ATW 0.90 Ct., J-K/ SI1-I1, 
Stamped "14K", ATW 0.195 Troy Oz. forrester, clinton [1453] 1,360.00$         



126

Ring:  18KW & Diamond, Half-Band Style, 
Mount Pave Set w/ 70 Full Cut Diamonds, 
ATW 0.88 Ct., K-M/ SI1-I1, Stamped "18K 
FRM", ATW 0.145 Troy Oz.

GRUPO E IMPORTACIONES CASTEL 30.00$              

126

Ring:  LeVian 14KW & Diamond, Cluster 
Form Gallery Swirled Ribbons Open Form 
Shoulders, Mount Set w/ 9 Full Cut 
Diamonds, ATW 0.70 Ct., Light Brown/ SI1-
I1, and 62 Full Cut Diamonds, ATW 0.30 Ct., 
I-J/ SI1-I1, Stamped "14KT LeVian", ATW 
0.160 Troy Oz. Bisessar, Basdaya [1048] 270.00$            

126

Ring:  14KW & Diamond, Bar Set 
Anniversary, Mount Set w/ 5 Full Cut 
Diamonds, ATW 0.90 Ct., J-K/ SI1-I1, 
Stamped "14K", ATW 0.180 Troy Oz.

Modan, Yusuf [1472] 380.00$            

126

Ring:  Platinum & Diamond, Tapered 
Rounded Line Form Pierced Platinum Band, 
Mount Set w/ 69 Full Cut Diamonds, ATW 
0.52 Ct., J-K/ SI1-I1, Stamped "VC PT900", 
ATW 0.385 Troy Oz.

forrester, clinton [1453] 1,620.00$         

126

Ring:  LeVian 14KW, Diamond, Sapphire & 
Amethyst, Stepped Rectangular Basket 
Form Gallery, Mount Set w/ 1 Emerald Cut 
Amethyst, ATW 1.50 Ct., Set w/ 4 Full Cut 
Diamonds, ATW 0.04 Ct., I-J/ SI1-SI2, Also 
w/ 28 Round Cut Blue Sapphires, ATW 0.56 
Ct., Stamped "Le Vian 14KT", ATW 0.155 
Troy Oz.

Level One Trucking 2,330.00$         

126

Ring:  White Gold, Diamond & Sapphire, 
Eternity Style Band, Mount Set w/ 14 Full 
Cut Diamonds, ATW 0.28 Ct., J-K/ SI1-I1, 
Also w/ 14 Round Cut Sapphires of Dark 
Blue Color, Fine Clarity, Strong Saturation, 
Fine Quality, ATW 0.35 Ct., Unmarked, 
ATW 0.055 Troy Oz. gonzalez, modesto [1240] 570.00$            

126

Rings:  Sterling Silver & Yellow Gold Ring, 
ATW  2.2dwt featuring two 6mm freshwater 
cultured pearls & 6 round single cut 
diamonds, ATW 0.06 Ct. (1 EA)  Sterling 
Silver & Yellow Gold Ring, Assumed 14K, 
ATW 1.9dwt, featuring 1 red, very included, 
faceted, oval corundum slice (1 EA)

Onifer, William [1107] 1,140.00$         



127

Ring: Gold & Diamond Simulant Ring, Four 
Prong Solitaire Style White Gold Ring 
Mount, Set W/ 1 Princess Cut Diamond 
Simulant, Stamped "14K S", Size 5.5, Total 
Weight 0.095 Oz.

Level One Trucking 200.00$            

128

Rings: Assorted,  Ring 1 - Diamond Ring, 
Ladies, 18KW, Set w/ One Round Brilliant 
Center Stone, ATW 0.74Ct. (G/VS1), Also 
Set w/ 10 Round Brilliant Side Stones, ATW 
0.18 Ct. (G-H/VS1-VS2);  Ring 2 - Diamond 
Ring, Ladies, 18KW, Set w/ One Round 
Brilliant Center Stone, ATW 0.69 Ct. 
(G/VS1), Also Set w/ 10 Round Brilliant Side 
Stones, ATW 0.18 Ct. (G-H/VS1-VS2);  Ring 
3 - Wedding Band, Gent's, 18K, Engraved 
on Inside of Band, Ring Hand Engraved w/ 
Ornate Scrolls on Top of Band (1 EA);  Ring 
4 - Wedding Band, Ladies, 18K, Ring Hand 
Engraved w/ Ornate Scrolls on Top of Band 
(1 EA)  3rd sale attempt

129

Watch: Christian Dior, Mini Satine, 19mm, 
Quartz, Milanese Steel Mesh Bracelet, S/N:  
CD040110M003, New w/ Accompanying 
Documentation Provenance: Christian Dior 
Boutique, Place Vendome, Paris, August 30, 
2016

130

Earrings: Christian Dior Diorette, 18KW & 
Enamel, Style No: 087052, marked   
Provenance: Christian Dior Boutique, Place 
Vendome, Paris, August 30, 2016

131

Chain w/ Pendant: Christian Dior Diorette, 
18KW & Enamel, Style No: 014301p, 
marked   Provenance: Christian Dior 
Boutique, Place Vendome, Paris, August 30, 
2016

132

Ring: Christian Dior Diorette, 18KW & 
Enamel, Style No: 024128, marked 
Provenance: Christian Dior Boutique, Place 
Vendome, Paris, August 30, 2016

133

Rings: Wedding Band Set, Women's, 14KW, 
Each set w/ 19 Full Cut Diamonds, ATW 
Between Approx. 0.01 - 0.015 Ct., H-I/ VS1-
SI1, Size 7, ATW all Diamonds 0.58 Ct., 
ATW of Rings 3.4 grams



134

Ring: Gent's, 14KY, set w/ 18 Full Cut 
Diamonds, ATW 0.05 Ct., Also w/ 8 
Brownish Yellow Diamonds, VS1-SI1 & 10 
Diamonds, G-H/ VS1 - SI1. Size 10. ATW all 
Diamonds 0.90 Ct., ATW of Ring 7.3 grams

135

Bracelets:  21KY Scratch Marked in Arabic 
(6 EA) & 18KY Ball Terminal Rope Twist 
Cuff Bracelet, Stamped "750", ATW of All 
Bracelets 4.650 Troy Oz. Gutierrez, Armando [1257] 150.00$            

136

Watch:  Gent's Rolex Oyster Perpetual 
Cosmograph Daytona ,18KY & Stainless 
Steel, Automatic, w/ Superlative 
Chronometer & Round Case, Black Dial w/ 
Stick Markers, Tachymeter,  Engraving on 
the Bezel & Special Screw Down Push 
Buttons, Also w/ 18KY & Stainless Steel 
Oyster Link Bracelet w/ a Foldover Fliplock 
Clasp. Crystal may not be Original.  M/N: 
116503, S/N: 21923161, ATW 98.4 dwt.

137

Necklace:  22" Long Diamond Cut Rope 
Necklace Stamped 10K Yellow Gold w/ 
Custom-Made Designed "#52" Pendant w/ 
Multiple Diamond Melee , Approx. Total 
Diamond Weight 5.00cts, H color, SI Clarity, 
Total Weight 101.2 Grams

137

Necklace:  22" Long Diamond Cut Rope 
Necklace Stamped 10K Yellow Gold w/ 
Custom-Made DIamond Pendant w/ Initials 
"HF"  w/ Approx. 50 Natural Round Brilliant 
Diaomnds, Approx. Total Diamond Weight 
5.00cts, H Color, SI Clarity, Total Weight 
49.2 Grams

138

Sunglasses:  Women's Tiffany & Co. 
Sunglasses, Model #TF4134-B,  w/ blue 
case marked "Tiffany & co.", w/ Prescription 
Lenses

138

Eyeglasses:  Women's Bvlgari embellished 
black eyeglasses, model #4078-B, w/ 
Prescription Lenses

139

Eyeglasses:  Women's Cartier Eyeglasses, 
Model #OT00800 001, C09C48C, w/ Red 
case marked "Cartier"

139

Sunglasses:  Women's Caviar, Champagne 
Series, Model #M6864 C15, w/ Red case 
marked "Caviar"

140

Sunglasses:  Men's Panthere de Cartier, 
Model#BAE0528, w/ black case marked 
"Cartier"



141

Eyeglasses:  Cartier Embellished Rimless 
Wood Prescription Sunglasses, 
Serial#6401604, w/ red case marked 
"Cartier" 

141

Sunglasses:  Cartier Rimless Water Buffalo 
Horn Sunglasses, marked "Genuine Horn", 
Serial #C24A99F, w/ Red Case Marked 
"Cartier"

142

Shoes:  Men's Louis Vuitton, Archlight 
Sneakers, Model# 1A43L3, Size EU(39), 
Box included, USED CONDITION

143

Shoes:  Men's Christian Louboutin 
Sneakers, size EU(44.5), box marked "Louis 
Flat Calf/Spikes", Color White/White, Model 
#1101083-3047

143

Shoes:  Men's Chrisitian Louboutin 
Sneakers, size EU(44.5), box marked "Lou 
Spikes Flat Veau Velours), Color 
Melon/Melon, Model #1180070-0078, USED 
CONDITION

144 Jeans: Approximately 1,693 Pieces Raja, Arslan [1008] 330.00$            

145
Rain Jackets: Approximately 1,290 Pieces

Shah, Dharmik [1139] 840.00$            
146 LED HEADLIGHTS Popczyk, Christopher [1039] 650.00$            
146 LED HEADLAMPS 9471575805 550.00$            
146 AUTOMOTIVE HEADLIGHTS miller, shaun [1382] 2,130.00$         
147 MOTORCYCLE HELMETS: NHTSA topper 3,790.00$         

148
KENMORE COLDSPOT REFRIGERATOR

Shah, Dharmik [1139] 940.00$            
148 KENMORE OVEN Shah, Dharmik [1139] 410.00$            
149 Chest: Pier 1 Imports, Hayworth Shah, Dharmik [1139] 10,360.00$       
149 Lingerie Chest: Pier 1 Imports Shah, Dharmik [1139] 8,450.00$         
149 Jewelry Armoire: Pier 1 Imports IvÃ¡n 360.00$            
149 Dresser: Pier 1 Imports IvÃ¡n 340.00$            
150 miscellaneous electronics Popczyk, Christopher [1039] 1,010.00$         
151 Automotive Tires, Assorted Sizes

152
TRANSMITTER HARDWARE 
COMPONENTS Popczyk, Christopher [1039] 6,610.00$         

153
Apple Macbook Pro: 13 inch, Model A1708, 
Silver/2.0 GHZ, 256GB  

154 MacBook Air: Apple, 13", Model A1466

155

Knives: Zwilling J.A. Henckels Professional 
"S", Whitewash, Partial Set  3RD SALE 
ATTEMPT Moss, Lindsay [1536] 4,320.00$         

155
Knives: Messermeister Royale Elite, Partial 
Set  3RD SALE ATTEMPT Ramos, Alfonso [1143] 360.00$            

155
Knives: Classic Ikon Block, Partial Sets  
3RD SALE ATTEMPT

156
Wallet: Louis Vuitton Dune Monogram Zippy 
Wallet, Date Code SP2144



157

Armani Sunglasses: Limited Edition 30th 
Anniversary, Model GA 919/S QRH, Aviator, 
Metal, Features Full Rim, Minor Wear and 
Tear  2ND SALE ATTEMPT

158

Versace Sunglasses: Model VE2150Q, Full 
Rim Frames Crafted w/ Metal Fronts and 
Acetate Arms for Durability, Versace Logo 
Prominently Embossed on Each Temple in 
Gold, Normal Wear and Tear w/ Minor 
Scratches  2ND SALE ATTEMPT

159

Prada Sunglasses: Women's, Black, Round 
Shape w/ Lavish Baroque Accents, 55mm 
Lens Width, 22m Bridge Width, Acetate 
Frame w/ APX Lens, Several Scratches (1 
EA); Sunglasses Model SPS 51O Matte 
Black, Aviator Metal Rubber Frame, 
Composite Lens Non-Polarized, Minor 
Scratches  2ND SALE ATTEMPT

160

Chanel Sunglasses: Black Gold CC Bow, 
Black Frames w/ Black Bows and Gold 
Hardware Ribbon, CC Logos on Legs, 
Chanel Logo Etched Into Each Lens, SN 
BC14878353 Etched Into Right Lens Corner, 
Minor Wear and Tear  2ND SALE ATTEMPT

161

Brahmin Handbag: Anytime Mini Shoulder 
Bag Croc Embossed Multi Color Leather, 10-
1/4" Strap Drop, Melbourne Crocodile 
Embossed Leather Exterior, Brahmin Brass 
Nameplate Affixed in Middle Front, Brahmin 
Embossed Gold Toned (Brass), Embossed 
"O" rings, Embossed Brad, Brass Pegs and 
"O" Clamps, YKK Zipper on Full-Length 
Interior Pocket, Brahmin's Beige Signature 
Stamped Chamois Lining, Full-Length 
Interior Zippered Pocket, Interior is Open 
Bucket Style, Overall Good Condition   2ND 
SALE ATTEMPT

162

Yves Saint Laurent Handbag: Black Chevron 
Quilted Leather Large Monogram Chain 
Cassandre Bag w/ Rear Exterior Pocket and 
Interior Zip Pocket, Double Chain Link 
Straps w/ Leather Pads, 11.5", 21" Handle 
Drop, Flap Top w/ Magnetic Snap Closure, 
Textile Interior Lining, Goldtone Hardware, 
Exterior Leather Clean w/ Few Light Scuff 
Marks, Strap Shows Light Creasing, 
Hardware Shows Minor Hairline Scratches, 
Interior Lining in Great Condition w/ Light 
Signs of Wear and Few Faint Spots  2ND 
SALE ATTEMPT



163

Valentino Handbag: Red Rockstud Leather 
Vitello Chain Clutch w/ Gold Studs and Gold 
Chain, Built-In Card Holder and Zipper 
Pocket, Additional Snap Pocket on Exterior, 
Calfskin, Clean Exterior Leather, Minor 
Hairline Scratches to Hardware  2ND SALE 
ATTEMPT

164

Tony Lama Boots: Women's, Green 
Decorative Boots, Green Leather Cowboy w/ 
Decorative Stitching, Size 9, Original Tags 
Attached, No Sign of Wear  2ND SALE 
ATTEMPT

165

Disassembled Watch: Gent's, Rolex Oyster 
Perpetual Day Date President, 18KY, w/ 
Aftermarket Gold Tone Diamond Dial w/ 
Ruby Markers, Aftermarket 18KY Bezel, w/ 
President Bracelet & Lugs Set w/ Round 
Diamonds, ATW 1.20 Ct. (J-L/I1-I3), circa 
1989, M/N: 18038, Bracelet # 55, Clasp # 
8385, Three (3) Diamonds are Missing From 
Bracelet #76160061-27 Shah, Dharmik [1139] 930.00$            

165

Disassembled Watch: Gent's, Rolex Oyster 
Perpetual Day Date President, 18KY, w/ 
Aftermarket Gold Tone Diamond Dial w/ Pink 
Mother-of-Pearl Center, w/ Aftermarket 
18KY Bezel, w/ President Bracelet & Lugs 
Set w/ Round Diamonds, ATW 4.45 Ct. (J-
L/SI2-I3), circa 1989, M/N: 18038, Bracelet # 
55, Clasp # 8385 #76160061-29

Hallums, Kelvin [1412] 370.00$            

167

Watch: Ladies, Rolex Oyster Perpetual 
Datejust, 18KWG w/ Mother-of-Pearl Dial w/ 
Diamond Markers, w/ President's Style 
Band, Lugs are set w/ 24 Round Diamonds, 
ATW 0.48 Ct. (G/ VSP), Model #179239, 
S/N: M382251 (circa 2007), band #EO 
83139, clasp #PJ4

168

Watch: Gent's, Zenith El Primero Grande 
Class Open Traveller Multicity, 18KR, 
Automatic, w/ Champagne Guilloche Dial, 
Date, Chronograph, World Time, 50 Hour 
Power Reserve, Exhibition Back, w/ Brown 
Leather Strap, Ref#18.0520.4037, S/N: 
015650 #76160063-07  4th sale attempt



169

Necklace & Ring: Bvlgari Parentesi, 18KR, 
Necklace w/ Pendant, Set w/ 88 Round 
Diamonds, ATW 0.88 Ct. (G-H/VS) (1 EA); 
Matching Earrings, Set w/ 144 Round 
Diamonds, ATW 1.44 Ct. (G-H/VS) (1 PR), 
ATW 22.6 grams #76160063-74  4th sale 
attempt

170

Watch: Gent's, Corum Admiral's Cup AC-
one Chronograph Limited Edition, Black & 
Red Ceramic, w/ Black Dial, Exhibition Case 
Back w/ Mexico + Americas Etched Map, w/ 
Black Leather Strap w/ Red Stitching, Ref# 
01.0116, S/N: 2311725, Limited Edition 
044/100  #76160061-16  4th sale attempt

171

Tiffany Bracelets: Stamped 750KY Bangle 
w/ Bright Polish Finish, ATW 29.3g (1 EA); 
Stamped Sterling Silver Bangle w/ Bright 
Polish Finish, ATW 28.3g (1 EA); Stamped 
750KY Bangle w/ Bright Polish Finish, ATW 
28.4g (1 EA); Stamped 650KY Bangle w/ 
Bright Polish Finish, ATW 27.4g (1 EA), Very 
Good Condition  2ND SALE ATTEMPT

172

Bracelet: Lady's, 750KY Stamped Tiffany & 
Co. Double T End Bangle w/ Bright Polish 
Finish, Containing Channel Set Round 
Brilliant Cut Diamonds, ATW 0.22 Ct., VVS-
2 to VS-1 Clarity, G-H Color, ATW 7.60g  
2ND SALE ATTEMPT

173

Earrings: Lady's, Tiffany & Co., Stamped 
750KY w/ Friction Posts and Bright Polish 
Finish, Heart-Shaped Posts Marked w/ 
Tiffany Logo "please return to" and AU750, 
ATW 3.0g  2ND SALE ATTEMPT

174

Chain: 14KY, 3mm Rope w/ E-Z Lock Clasp 
and 2 Pendants - 14KY Segmented Fish and 
10KY Soccer Ball, ATW 18.3g (1 EA)

174

Pendant: 10KY Angel w/ Rhodium Plated 
Wings and Hair w/ Diameter of 46 x 34mm, 
ATW 4.5g (1 EA)



175

Diamond Pendant Necklace:10KW, 15-3/8" 
Diamond Set Chain, Set w/ Round Brilliant 
Cut Diamonds, Approx, 1.7-2.0mm, ATW 
6.65 Ct. (J-K-L/ I1-I2), Prong Set in Two 
Rows in Cross Motif Pendant which Anchors 
4in. of Diamond Set Chain Dangling from an 
Open Diamond Set Oval, Finished w/ Hidden 
Clasp and Figure Eight Safety, ATW 31.6 
dwt, Two Diamonds are Missing from Chain 
and One of the Links is Broken (1 EA)

176

Silver Bar: 5 oz., Lady Fortuna, Bearing 
Pamp Suisse Assay Marks, Cert# C004447, 
in Plastic Capsule Together w/ Assay 
Certificate  Bar was Removed From Plastic 
for Metal Testing

176

Silver Bar: 10 oz., Pressed Silver, Bears 
Assay Marks for Engelhard, Cert# P097798

KJHL LLC 11,210.00$       

177
Gold Coin: U.S., 2012 American Eagle, 
Uncirculated, 1/4 Oz.

177
Silver Coins: U.S., 2015 American Eagles, 
Uncirculated, 1 Oz. 

178

Gold Bars: 1 oz., Lady Fortuna, Bearing 
Pamp Suisse Assay Marks, Cert# C438183 
(1 EA) & Bearing Credit Suisse Assay Marks 
and Cert#: A191283 Removed From Plastic 
Sleeve for Metal Testing

Cerda, Cesar [1424] 1,210.00$         

178

Gold Bar: 100 gram, Loaf Style, Bears Assay 
Marks of Pamp Suisse, Cert# C274419, w/ 
Assay Certificate Martinez, Jose [1056] 1,660.00$         

179

Gold Coins: U.S., 2015 American Eagles, 
Proof (2 EA), Uncirculated (1 EA), 1 Oz. 
West Point Mint Mark, Proofs in 
Presentation Boxes

180

Tennis Bracelet: Silver Color Metal, 7'' Long, 
Replacement Clasp Marked 925, w/ 86 Very 
Small Diamonds, Approx. 0.05 Ct. Each, 
ATW 0.43Ct.

180

Tennis Bracelet: Diamond, 10KY, 7.5" Long, 
w/ 51 Brilliant Cut Diamonds, 3mm Each, 
ATW 1.50 Ct., Highly Included, Broken 
Clasp, 

181

Necklace: 14KY & Diamond, 18'' Long, Flat 
Link, Beveled Edge, Channel Set w/ 49 
Diamonds, Princess Cut, ATW 4.50Ct., 
Center w/ 12 Diamonds, ATW 0.10 Ct., Left 
Side w/ 18 Diamonds ATW 0.08 Ct., Right 
Side w/ 19 Diamonds ATW 0.08 Ct., SI1 - I2



182

Watch: 18KW, Set w/ 596 Diamonds, ATW 
5.96 Ct. (F-G/ SI), Small Sapphire on Crown, 
Missing 4 Stones, Some Stones Are Loose, 
Working Condition Unknown

183

Ring: 14KW & Diamond, Hallmarked w/ a 
Pear Shape and an "S", Diamonds (Center: 
4 Prong Set of Princess Cut, 4mm Ea. 
Sides/Shoulders: Four Stones Each Side, 
Approx. 2.5mm Ea., Outer Edges: 26 Stones 
Approx. 2mm Ea.), Various Clarity and 
Color, Fair Condition 

184

Ring: 18KW & Diamond, Ring Guard 14KW, 
w/ Round Brilliant Center Stone Approx. 2 
Ct, Measuring 8mm, Edges, Shoulders and 
Ring Guard Contain 74 Diamonds Ranging 
from 1.15 mm-3.5 mm, Clarity VS2, Color F-
G, Condition Good

185

Watch: Gent's, Corum Admiral's Cup 
Legend, Stainless Steel & 18KR, w/ Black 
Mother-of-Pearl Dial w/ Diamond Markers, 
Bezel is Set w/ 72 Round Diamonds, ATW 
0.72 Ct. (G/VS), Exhibition Case Back, M/N: 
01.0091, S/N: 2296412 #76160060-16

186

Watch: Gent's, Graham Swordfish 
Chronograph, 18KY, Automatic, w/ Silvered 
Dial, Date, Exhibition Back, w/ Black Rubber 
Strap, Ref# 028 76160064-13

188

Watch: Gent's, Cartier Pasha de Cartier 
Automatic Watch, Stainless Steel w/ a 
Silvered Dial, Date and Stainless Steel 
Bracelet; Case Back #s 2790, 531419LX

189

Shoulder Bag: Louis Vuitton, Brown Canvas 
Shoulder Bag w/ Red and Cream Trim, 
Brown Leather Trim on the Edges, Cloth 
Shoulder Strap, Moderately Used, and 
Shoulder Strap is Dirty and Stained, Date 
Code #OU5007; Includes Unused Louis 
Vuitton Luggage Tag and A Louis Vuitton 
Dust Bag; Approx 13" x 8"

191 iPhone XS Max: Apple, 512GB
191 iPhone XS Max: Apple, 512GB
192 iPhone XS Max: Apple, 512GB



192 iPhone XS Max: Apple, 512GB
192 iPhone XS Max: Apple, 512GB
192 iPhone XS Max: Apple, 512GB
193 iPhone XS Max: Apple, 512GB
193 iPhone XS Max: Apple, 512GB
193 iPhone XS Max: Apple, 512GB
193 iPhone XS Max: Apple, 512GB
193 iPhone XS Max: Apple, 512GB
193 iPhone XS Max: Apple, 512GB
193 iPhone XS Max: Apple, 512GB
193 iPhone XS Max: Apple, 512GB
193 iPhone XS Max: Apple, 512GB
193 iPhone XS Max: Apple, 512GB

194

Metal Tubing: Rectangular, 8'' x 30', COO: 
Mexico, Approximately 10,000 lbs, Buyer 
Will Need A Flat-Bed Trailer for Pick-
up/Release  2ND SALE ATTEMPT 

195

Automotive Air Conditioner Parts: GM, 
Mahle, P/N: W5774006, S/N: 
CV6119710FE99884A01 LaBelle, Duane [1422] 260.00$            

195
Plastic Containers: Orbis, Collapsible, Black, 
45" x 48" Singleton, Victor [1042] 740.00$            


